

Одржано регионално такмичење средњошколаца из социологије:

ГИМНАЗИЈА ИЗ СОМБОРА НАЈБОЉА!

На Филозофском факултету у Новом Саду 18.03.2017. године на Одсеку за социологију одржано је **Регионално такмичење из социологије за ученике средњих школа**. У исто време регионална такмичења одржана су у осталим универзитетским центрима у Београду, Нишу и Косовској Митровици. Тема овогодишњег такмичења била је: **ДРУШТВЕНИ ПРОБЛЕМИ И ДРУШТВЕНЕ ПРОМЕНЕ**. Такмичење су отворили председник Српског социолошког друштва проф. др Срђан Шљукић и заменик шефа Одсека за социологију доц. др. Марица Шљукић.

Након пристиглих радова жири у саставу доц. др Јована Чикић, доц. др Ана Билиновић и доц др. Алексеј Кишјухас у ужи избор одабрали су радове следећих ученика: **Владимир Ћирић** (Електротехничка школа, Нови Сад), **Марија Ђорђевић** (Хемијско-медицинска школа, Вршац), **Љупка Гаковић** (Гимназија „Вељко Петровић“, Сомбор), **Наташа Ивановић** (Гимназија „Вељко Петровић“, Сомбор), **Ирина Кљајић** (Медицинска школа „Драгиња Никшић“, Ср. Митровица), **Ања Кнежић** (Средња медицинска школа „Хипократ“, Нови Сад), **Милица Мељников** (Хемијско-медицинска школа, Вршац), **Ненад Скоко** (Гимназија, Зрењанин), **Вукашин Зорић** (Електротехничка школа, Нови Сад).

На републичко такмичење које ће се ове године одржати у Обреновцу пласирали су се ученици који су освојили прва три места на регионалним такмичењима. Након презентација и одбрана радова жири је прва три места у Новом Саду доделио следећим ученицима:

Прво место освојила је **Љупка Гаковић** из Гимназије „Вељко Петровић“ из Сомбора. Ментор је професор **Соња Крстић**.

Друго место освојио је **Ненад Скоко** из Гимназије из Зрењанина. Ментор је професор **Сенка Јанков**.

Треће место освојила је **Наташа Ивановић** из Гимназије „Вељко Петровић“ из Сомбора. Ментор је професор Соња Крстић.

Свим ученицима желимо много среће на републичком такмичењу.

Овим путем захваљујемо се нашим студентима волонтерима који су вредним радом помогли да све прође у најбољем реду, а то су: **Стојана Драгутиновић, Тамара Хајду, Ања Бурсаћ, Никола Митро, Милан Паројчић и Ђорђе Свирчевић**.



